
  
 
 
Moción 31/X del Parlamento de Cataluña, sobre el modelo de los 
colegios profesionales 
Tram. 302-00051/10 
 

Pleno del Parlamento 
 
El Pleno del Parlamento, en sesión celebrada el 20 de junio de 2013, de 
conformidad con el artículo 139 del Reglamento, ha debatido la Moción 
subsiguiente a la interpelación al Gobierno sobre el modelo de los colegios 
profesionales (tram. 302-00051/10), presentada por la diputada Elena Ribera i 
Garijo, del Grupo Parlamentario de Convergència i Unió, y las enmiendas 
presentadas por el Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana de Catalunya 
(reg. 25113). 
 
Finalmente, de conformidad con lo establecido por el artículo 139 del 
Reglamento, ha aprobado la siguiente 
 

Moción 
 
1. El Parlamento de Cataluña manifiesta su rechazo al Anteproyecto de ley del 
Gobierno del Estado sobre colegios profesionales, dado que invade competencias 
exclusivas de la Generalidad establecidas por el artículo 125.1.d del Estatuto de 
autonomía de Cataluña. 
 
2. El Parlamento de Cataluña insta al Gobierno a requerir al Gobierno del Estado 
la retirada inmediata del texto del Anteproyecto de ley sobre colegios 
profesionales. 
 
3. El Parlamento de Cataluña manifiesta su apoyo a los colegios profesionales por 
su tarea al servicio de los profesionales y del país, como corporaciones esenciales 
de la sociedad civil de Cataluña. 
 
4. El Parlamento de Cataluña se adhiere a los pronunciamientos de oposición al 
Anteproyecto de ley sobre colegios profesionales expresada por los colegios de 
abogados, arquitectos, farmacéuticos e ingenieros. 
 
5. El Parlamento de Cataluña manifiesta que el principio general de libertad de 
acceso y habilitación única supone el riesgo de afectar la eficiencia y la calidad 
profesional, el control ético y deontológico y la formación continua, y va en 
detrimento de la vinculación de los colectivos profesionales a su contexto al 
servicio de la ciudadanía y de sus derechos. 
 
6. El Parlamento de Cataluña defiende la importancia de los colegios 
profesionales, junto con las asociaciones de profesionales y sindicatos, como 
instrumentos para acercar el colectivo de profesionales a la ciudadanía. 
 
Palacio del Parlamento, 20 de junio de 2013 
 
El secretario tercero  La presidenta del Parlamento 
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